



公益

温暖 1448 号

●温暖诉求

三年时间,柯子峰从活泼阳光的少年,逐渐变得沉默寡言。给他的性格和人生带来巨大转变的,是2018年底确诊白血病。为了挽救孩子的生命,父亲柯光辉和妻子四处借债、倾尽全力,原以为经过两年多的治疗,子峰终于重获健康。但现实残酷如斯——停药短短数月,子峰的白血病就复发了!这一次,伴随着高危白血病复发的,还有更大的心脏赘生物、肺栓塞等一系列并发症。

少年白血病复发,父母身背重债又卖房

“孩子不放弃,我们更不能放弃”

肚子痛到无法行走

柯光辉一家,是普通的汕头农村家庭,他和妻子是同乡,婚后育有二子一女。柯子峰是老大,自小聪慧懂事,学习勤奋。妻子在家照顾三个孩子,没有更多精力出去工作,一家人的经济重担都落在柯光辉的肩上。“我在汕头金平区的一家化妆品厂做搬运工,每天早出晚归,一个月收入最多不超过4000元。”柯光辉说,如果一家人平安健康,这些收入至少也能衣食无忧。

2018年8月底,当时12岁的柯子峰马上就要上初中,但他突然喊着肚子疼,连路都走不了。

“我们当时没太在意,就带他去金平区的一家私人门诊看病,医生给他开了药,但吃了三天,却一点都不见效果。”柯光辉说,儿子肚子越来越痛,甚至在床上打起滚来,这让他觉得事情不简单。不敢再犹豫,柯光辉马上带着子峰去到汕头大学附属第一医院,经检查,子峰的白细胞数值高得可怕,医生高度怀疑是血液病,又给他们做了骨穿。

“骨穿结果出来,医生确定子峰患的是白血病,让我们赶紧带他到广州的大医院治疗。”柯光辉说,当年8月30日他们来到广州,住进了广州南方医院。

病情复杂花费巨大

在广州南方医院做了详细检查后,柯光辉才知道,儿子的病情有多严重。“医生告诉我,孩子不单是白血病的问题,他的心脏上还有赘生物,就像一枚不定时炸弹,随时有可能掉下来进入肺部,生死就在旦夕之间。”柯光辉告诉记者,除了心脏有疾,子峰还查出肺部感染,直接被送入ICU紧急治疗。

让柯光辉略微放下心的是,化疗一两天后,子峰的肚子疼症状缓解了,一切似乎都在朝着好的方向发展。“医生跟我说,像白血病伴有心脏赘生物这种现象十分少见,但子峰也不知道怎么回事,一发病就出现这种情况。”柯光辉说,子峰被判断患上的是急性淋巴T细胞高危白血病,治疗耗时长、耗费高,复发可能性也大。

好消息是,随着化疗的进行,柯子峰心脏上的赘生物逐渐钙化,没有“掉”下来的风险,但要彻底解决这个问题,还需要通过手术。“我原本打算,

等儿子白血病治好了,我再筹钱给他做心脏手术。”柯光辉决心为儿子治好所有疾病,不惜代价。

2020年4月,距离子峰入院一年七个月,在医院做了七个大疗程的化疗后,他终于顺利结疗出院,但由于病情特殊,医生给出的治疗方案还包括,出院后每月要来医院化疗一次,一共要做10次。2021年3月,子峰的治疗全部结束。“化疗、吃药都停了,就是每个月还要去医院检查一下。”柯光辉说,虽然当时他欠债已经高达60多万元,但看到儿子一天天恢复健康,夫妻俩由衷高兴。

突然复发走投无路

从2021年3月到7月,柯光辉一家人平静的生活,仅仅维持了四个月。

“什么?白细胞又出现了异常?!”2021年7月16日,在汕头大学附属第二医院,每月一次的体检,却让柯子峰身体里的白血病魔再次暴露。恐惧笼罩在柯光辉的心头,他无法想象,如果再来一次,他们一家人该如何面对?然而,残酷的现实却没有给他们喘息的机会。“我们打电话到南方医院,医生让我们去复查做骨穿,结果显示,真的复发了。”柯光辉无奈又心痛。

7月22日,柯子峰再次入住广州南方医院,复发后他的病情更加严重。“在做了详细检查之后,医生发现他的心脏上又长出了一个赘生物,而且比之前大了三倍,还出现了肺栓塞,影响到他的呼吸、心跳等等。”柯光辉说,子峰一入院又被推进了ICU,整整九天才转到普通病房。

针对子峰的情况,医生的方案是先化疗至病情缓解后做心脏手术,最后才是施行骨髓移植手术。“之前第一次化疗,除去医保报销的部分,自费都花了有70万元,这里面有20万元是在网上筹到的,其余都是债务。”柯光辉说,这次子峰白血病复发,自7月16日入院到现在,又花出去16万元(还未报销),再去借钱,难了很多,“旧债未清,朋友亲戚都很难再帮我们了。”

实在走投无路,柯光辉只能卖房救子,“汕头的一套三十年的老房子,已经挂在中介,能值20多万元。”他叹息着说,虽然治疗费仍有巨大缺口,但无论如何,只要有希望,他都要坚持到底,“孩子不放弃,我们更不能放弃。”



■白血病复发后,子峰不得不再次入院治疗。



■柯子峰结束治疗回家,一家人以为可以回到正常的生活轨道。



■柯子峰筹款
专用二维码

公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1448号子峰”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号

万张充电电子消费券刚被抢空 第二波福利又到啦!

新快报讯 记者严蓉报道

首发于海珠区沙园街的“安全充电 海珠·行”电动自行车安全充电进社区宣传教育行动持续数月,已走过沙园、昌岗、南石头、南华西、赤岗和滨江六条街道,在海珠区掀起电动自行车安全充电知识的学习热潮。记者了解到,由海珠区安全生产委员会办公室、海珠区消防安全委员会办公室主办,海珠区应急管理局、海珠区消防救援大队承办,广东新快报社及各街道办事处协办的该项大型社区公益活动,年内将完成海珠区18条街道的全覆盖,助力域内居民提高安全充电意识,共建美丽、安全、和谐海珠。

2021年,海珠区政府将电动自行车充电安全问题纳入十件民生实事。2021年5月22日,“安全充电 海珠·行”宣传教育行动应时启动至今,伴随着六场线下活动的有序展开,海珠区政府还在线上备足大礼,免费派发单张面值50元的充电电子消费券,街坊们只需扫码观看安全充电宣传短视频,并回答两道问题,就可以轻松领券。

据悉,自7月15日线上开放领券以来,一万张总额共计50万元的充电电子消费券大受车主欢迎。截至8月4日,已全部领取完毕。“首批充电电子消费券的使用期限为1个月,即7月15日到8月14日。8月16日,第二批一万



张总额仍为50万元的充电电子消费券已经开放领取,使用期限与第一批相同,也是一个月。充电电子消费券的派发行动将会持续。”主办单位工作人员表示。

活动同期,印刷精美、内容丰富的宣传折页和海报,也在海珠区各街道亮相。据统计,为扩大宣传效果,配合本次活动印制的30000张宣传海报及72000份折页,均已分发至18个街道办事处并由工作人员通过张贴、派送等方式触达街区居民家庭。